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1. Kennistserdir i CVD

(20) CVD hvarfaofn hefur pverskurdarflatarmal 50 cm?. Inn fer gasblanda sem
samanstendur af 2 % SiCly og 98 % Hs af raimmali. Flaedid er 1.5 litrar/min. vid
stofuhita. Hitastigi 4 hvarfasveedinu (e. reacting zone) er 1250 °C og seigja gasblon-

dunnar er 3 x 107* g/cm s. Reikna skal:

(a) Hrada gassins

(b) Reynoldstoluna pegar gert er rad fyrir 3” skifu

(c) Péttleika SiCly 1 inn komandi gasflaedi (1 sameindum /cm?)

(d) Reektunarhrada hudar, ef gert er rad fyrir ad reektunin sé takmorkud af mas-
saflutningi og gefid er ad Dy &~ 8 cm?/s

2. Oxun

(10) Vid oxum kisilskifu sem hefur upphaflega oxio huo af 6pekktri pykkt d,. Skifan
fer i gegnum tiltekid oxunarferli med linlega hradafasta 1.0 pum/klst. og fleygho-
gahradafasta 0.55 um?/klst. Eftir 1 klst. varmaoxun er heildarpykkt oxidlagsins
ordid x pum. Pa er oxad { 2 klst. til viobotar og heildarpykktin verdur vid pad

2z pm. Finna skal x og d,.

(Prof mai 2004)



3. Deal-Grove likanio

(20) I Deal — Grove likaninu var gert r4d fyrir hvarfinu

AB(gas) <= A(storka) + B(gas)

(a) Leida skal ut jofnu fyrir reektunarhrada hadar sem fall af hradafostum fyrir hvarf

i framstefnu k¢ og bakstefnu £, og massaflutningsstudlunum hag og hg

(b) Vid hvada skilyroi gildir Deal — Grove likanid 7

4. Oxun kisils

(10) Fyrir tiltekid oxunarferli er pekkt ad oxunarhradinn, dz../dt er 0.51 pm/klst
begar pykkt oxidins er 0.4 ym og haegir & sér nidur i 0.36 pm /klst pegar oxid pykktin
er 1.25 um. Finna skal linulegan oxunarstudul (B/A) og fleygboga hrada fasta B.

(Prof mai 2006)

5. SiO4 huod

(10) Racktunarhradinn er 18 nm/min pegar recktud er SiOs had ur silan vio 418 °C.
Hvert parf recktunarhitastigio ad vera til ad fa reektunarhradann 36 nm/min ? Gefid

er a0 F, = 0.6 eV fyrir sflan-strefnisblondu.

(Prof mai 2006)



